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第 83回あわら市議会定例会一般質問通告一覧 
 

平成 28年 6月 2日 
 
（通告順） 

１ 八木 秀雄 議員 
 
① あわら市品質マネジメントシステム（ISO9001）の導入について 

 
                        （答弁を求める者 市長） 
 
・市民第一(顧客さま)の発想転換をすべきと思うが、如何なものか。 

・地方都市でISO9001取得による宣言･宣伝を行っているケースは尐ない。あわら

市が取得すれば市民や市外県外の人々に絶大な効果を与えることが可能だが、

取得済みの市を調査･情報収集していくことができないのか。 

・ISO9001取得により市民に見える親しみやすい市制にすることが可能になるが、

現在の問題点を更に深く掘り下げた調査を行えるか。 

・ISO9001を導入することで仕事の標準化･簡素化が図られ、多大の費用対効果が

得られると思うが、如何なものか。 

・市役所職員の意識改革を図り、顧客満足の考えを優先させることにより、市民

参加の範囲を拡大し、若者からお年寄りまで将来像が描ける計画が立案可能と

なるのではないか。 

 

 

 

２ 森  之嗣 議員 
 

① 元勤労青尐年ホーム体育館に係る耐震診断について 
 

（答弁を求める者 市長、教育長） 
 
・耐震診断を行う理由について。 

・診断結果に対する対応について。 
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３ 吉田 太一 議員 
 
① 学校施設について           （答弁を求める者 教育長、市長）          

 
・吉崎小学校、波松小学校の跡地の利用について具体的な案はあるのか。 

・小学校敷地の年間の借地料はいくらか。 

・元勤青体育館の存続要望を受けて、今回耐震診断の予算を盛ったが、今後の 

体育館の利用について市の考え方は。 

 

② 学校教育環境について         （答弁を求める者 教育長、市長）     
 

・２校休校することにより、前年度と比べて教育関連費はいくら減ったのか。 

・来年度で３校休校となるが、浮いた財源の使い道の考え方について。 
 
 
４ 山田 重喜 議員 
   

① 小学校に於ける英語教育について       （答弁を求める者 教育長）          
 

・小学校におけるＡＬＴ(外国語指導助手)関連の予算は、どのように設定されて

いるのか。 

・小学校におけるＡＬＴは、どのような考えに基づき、どのように配置されてい

るのか。 

・小学校におけるＡＬＴの実際の活動について、どのような方法で、どんな報告

を受けているのか。 

・上記報告を受けて教育長として、どのような所感を持っているのか。 

・予算額に見合うような効果が上がっていると思われるか。 

・今の現状を踏まえて、小学校に於ける今後の英語教育を、どのように展開して

行く予定か。 

・今後、こども園に英語教育を導入する考えはあるのか。 
 
 

５ 仁佐 一三 議員 
 

①  県立青年の家の雇用について           （答弁を求める者 市長） 
 
・県立青年の雇用形態について。 

・指定委託監理業務について。 

 

② あわら市水道事業について           （答弁を求める者 市長） 
 
・今後料金改定などもありうるのか。 

   ・敷設した水道管の更新予定や計画はどのようになっているのか。 

   ・香川県の事例のように広域で事業を展開するようなことを考えなくてよいのか。 
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６ 山川 知一郎 議員 
  
① ２次交通網の整備を              （答弁を求める者 市長） 

   
・観光振興のために、２次交通網整備の必要性が強調されているが、JR芦原温泉

駅、湯のまち、きららの丘、夢ぐるま公園、吉崎、創作の森、ささおか余熱館

等を結ぶ交通網を整備すべきではないか。 

  ・福井鉄道福武線のえちぜん鉄道への乗り入れを三国まで延長すべきではないか。 
 

② 教育をゆがめる学力テストは廃止を      （答弁を求める者 教育長） 
 
・全国学力テストで、福井県は全国トップレベルの成績を上げているが、成績を

上げるために、過去の問題を解かせる取り組みを集中的に行うなどしており、

文部科学省が「テストの趣旨・目的を損なう」と指摘している。 

実態と今後の対応は。 

  ・教育をゆがめる全国学力テストは廃止すべきでは。 
 

③ 農地の貸借をめぐるトラブルについて      （答弁を求める者 市長） 
 
・北部丘陵地で、北部丘陵地営農推進協議会が仲介して利用権を設定した農地の

地代が支払われないトラブルが発生している。事実経過と今後の対策は。 

 

 

７ 平野 時夫 議員  
 
① 民間住宅の耐震化について           （答弁を求める者 市長） 
 
・耐震改修のためのアンケート調査も含め、専門家によるセミナー開催を定例化

して実施すべきである。 

・耐震化率向上に取り組んできた９年間だが、現在の状況はどうか。 

  ・耐震改修の補助制度の更なる充実に向け、県や国に対し強く要請してほしい。 
 
② ジェネリック医薬品の普及について       （答弁を求める者 市長） 
 
・本市における過去５年間の市民一人当たりの年間医療費の推移はどうなってい

るのか。 

・普及促進にどのように取り組んでいるか。 

・他市の普及促進事例を取り入れるつもりはないか。 
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８ 山本  篤 議員 
 
① 職員研修と資質の向上について （答弁を求める者 市長・総務部長・教育長） 
 
・新人研修はどのように行っているのか。 

・市内行政区の場所や歴史を収得するような研修を行っているのか。 

・新人職員などを指導する古参職員の資質向上の必要性は。 

・市民と職員のコミュニケーションづくりの必要性は。 

  

② 福井大学との包括的連携について         （答弁を求める者 市長） 
 
・現在行っている事業などはあるのか。 

・大学生の持つ力を「まちづくり」に活かす事は考えていないのか。 

・あわら市内で大学生を受け入れる事業は考えていないのか。 

 

③ 芦原温泉駅周辺整備基本計画改定について     （答弁を求める者 市長） 
 
・芦原温泉駅周辺整備基本計画改定委員会の今後のすすめ方は。 

・計画区域の変更は考えているのか。 

・土地区画整理事業の見直しの必要性は。 

 

 

 


